

希腊VS俄罗斯 捷克VS波兰

决战



切赫:我得打起十二分的精神了

从北京时间明晨2点45分开始这4天,伤感的情绪将无可避免地围绕在我们左右。因为每天都只需要90分钟,欧洲杯小组赛的生与死就将是悬念。只是现在我们还有一点猜想的空间:明晨,两战两平的波兰能继续前行吗?希腊能起死回生吗?捷克能与俄罗斯携手出线吗?

虽然只比俄罗斯少1分,但积分3分的捷克依然生死命悬一线,只要输给波兰,他们就将前功尽弃。糟糕的是,一直头戴保护套作战的切赫肩膀又受了伤。不过,这次切尔西的欧冠功臣对自己充满信心:“还有两天时间,足够我养伤了!”切赫的心情似乎也足够放松,波兰主力门将什琴斯尼解禁,替补门将泰顿表现不俗,如果切赫是教练会选谁?捷克人笑着回答:“我选莱万多夫斯基!”多特蒙德前锋要是守门,捷克出线应该是板上钉钉了吧!

波兰两场比赛只积两分,球员不爽,球迷也急切攻心。上轮比赛俄罗斯扳平比分的时候,一酒醉的波兰球迷愤怒之下把他家的电视从3楼窗口扔了下去。其实,波兰主帅穆达的心火这

会肯定也挺旺,获胜才能出线,波兰人32年的梦想快把他压得喘不上来气了。他还不能把压力转嫁给球员。可战平俄罗斯,波兰是付出了代价的,伤病来袭,此时斯穆达想挡也挡不住。不过波兰次战进球功臣布瓦什奇科夫斯基一点都不悲观,他相信一直在进步的波兰一定能战胜捷克,昂首挺进淘汰赛。

在这个小组,没人敢掉以轻心。出线在望的俄罗斯如果输给危机四伏的希腊,也有可能将胜利拱手让给他人,可对希腊的比赛还没开打,俄罗斯先“输”了一场:因为球迷寻衅滋事,俄罗斯足协被罚12万欧元。欧足联还说了,再闹,下届欧洲杯预选赛扣你6分。俄罗斯人喊冤,可没用啊,还是打好对希腊的比赛再说吧!

俄罗斯这次可是奔着冠军来的,有了新“沙皇”扎戈耶夫,这支俄罗斯就如同4年前一样惹人注目。希腊人的确不走运。因为时差的原因,在这场比赛后2个多小时,扎戈耶夫就将迎来他22岁的生日,他不会错过这个绝佳的庆生Party,他会让2004年的欧洲杯冠军彻底沦为配角。

特约记者 张蕾



希腊核心卡拉古尼斯轻松备战

快报啤酒大赛今晚继续

今晚11点,快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛活动的第四场将在宝莱纳啤酒花园火热引爆。据宝莱纳的顾总介绍,有了前三场举办比赛的经验,啤酒大赛进行得非常顺利,很多客人都已经熟悉比赛的规则,而且大家参与的热情非常高。比赛时很多客人会自发地涌到比赛的地方,为选手们加油助威,现场到处都是呐喊声与欢笑声,气氛十分热烈。现代快报记者 韩飞周游

征集令

四年一度的欧洲杯足球赛席卷全球,看球,怎能少了啤酒的陪伴?为了营造更加美妙的欧洲杯氛围,现代快报特别联合宝莱纳啤酒花园,举办快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛活动,邀请读者一起喝酒,一起看球,一起狂欢。

如果您是喝啤酒、端酒杯高手,欢迎自荐,请在腾讯微博里@现代快报体育部,我们将抽选10名读者参加每周五、周六举行的欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛。参赛选手有望获得由BMW南京宁宝5S店提供的奖品。

如果您喜欢足球,欢迎您参与次日的比赛竞猜,将竞猜结果(胜负、比分)在腾讯微博里@现代快报体育部,也可以发送至邮箱 xdkbtyb@sina.com,我们将每天抽选10名读者,晚上到宝莱纳啤酒花园观看欧洲杯比赛。每位去宝莱纳喝酒看球的球迷均可获赠两杯宝莱纳啤酒以及小吃一份。活动时间从每天0点到2点。

“啤酒夺宝”活动将持续到欧洲杯结束,如果您爱啤酒,爱足球,还等什么?快来参加吧!

体彩专版

准新郎捧大乐透千万大奖 今晚奖池2.63亿

“以前对电视上、报纸上国内外大奖的新闻一直很好奇,看热闹图个乐,没想到这回大奖降临到自己身上,我都不敢相信了。”6月13日,在黑龙江省体彩中心领取超级大乐透1000万元一等奖的齐齐哈尔小伙子这样说道。更让全家人喜上加喜的是,中奖者是位正在装修新房的准新郎。

机选命中大乐透头奖

11日晚,大乐透第12067期开奖,黑龙江省彩民中出1注1000万元的一等奖,大奖出自齐齐哈尔市绿溪桃园小区14号楼101商服,编号为04292的体彩销售点。“这注1000万元的大乐透,在单次中奖金额上,堪称黑龙江

省体彩第三大奖。”黑龙江省体彩中心工作人员介绍,去年以来,黑龙江省彩民在大乐透玩法上,曾中出1805万、2464万元头奖,在大乐透和七星彩玩法上,均中出过1000万元大奖。另外,近期黑龙江省彩民在大乐透玩法上好运气连连,“5月12日、30日,哈尔滨彩民先后中出大乐透2464万、500万元大奖,一个月时间内,黑龙江省的幸运者三次摘得大乐透大奖。”

本次的中奖者小赵,这位20多岁的小伙子显得从容不迫,“一般一般,黑龙江第三。我当时是买11选5中了10几块钱,就拿出10块钱,让销售员机选了5注大乐透。早知道能中,就多买几倍了。”小赵笑呵呵地说。

装修新房再谈花钱

小赵表示,起初买彩票时,自己得琢磨半天,用胆拖、复式投注大乐透,一次花几十块钱,后来对中奖看得越来越淡,变成一次机选10块钱,“平时看国内外中奖的新闻,觉得挺有意思,中奖者很幸运,我也买上一张彩票,就算给自己买份希望。”开奖次日下午,小赵去前一天买彩票的体彩销售点,看看是否中奖。销售员接过彩票后,小声告诉他:“哥们儿,就是你中了1000万,上哈尔滨兑奖吧。”小赵半信半疑,手机上网查了下当期的开奖结果,发现开奖号码与手中彩票上的1注号码一模一样,立即回家告诉了父母,这次来黑龙江省体彩中心领奖,除

了妈妈陪同,还有准新娘。小赵表示,按原计划在明年结婚,至于税后的800万元奖金怎么用,也没时间想,“结婚前还有一大堆事等着,新房还没装修完,等把房子装修完了,再想奖金怎么花吧。”

今晚大乐透奖池2.63亿

今晚,大乐透迎来第12069期开奖,目前该玩法奖池仍维持高位达到2.63亿元,大乐透“一注彩票兑三次”派奖活动继续进行。周六的开奖期对于大乐透彩友来说最为期待,当期的人气也是一周中最高,而且万元宝钻大奖的派送也逐渐接近尾声,敬请广大彩友把握投注良机,勇夺大奖。

通讯员 苏彩
现代快报记者 杨菁菁

彩市万花筒

复式投注“11选5”无锡彩民接连中得万元大奖

复式投注不仅是大盘玩法的中奖利器,而且是小盘玩法的中奖法宝,在无锡市许多体彩站点,复式投注已成为彩民投注11选5任选五玩法的主流投注方式之一。6月11日,两位彩民先后来到无锡市体彩中心领取11选5奖金,他们的共同特点就是都是采用了复式投注。

6码复式命中万元奖金

第一位领奖的彩民卞先生采用6码复式投注任选五,倍投19倍收获奖金10260元。6月5日晚,卞先生来到02282体彩站点,一进门

他便认真地观察走势图、研究当天的11选5开奖号码。在找到了一点规律之后,卞先生选择了“03、04、05、06、07、11”这6个号码复式投注任选五,在守了三期之后中出,收获了万元奖金。卞先生表示,复式投注是彩民值得选择的好方法,大家完全不必羡慕他,只要在自己的投注中尝试一下便能体会到复式投注的好处。

7码复式喜获2万余元

卞先生刚离开体彩中心,另一位中奖彩民常先生就来了,他在6月7日的第66期,选择了“01、

02、03、04、06、08、10”这7个号码,倍投任选五40倍,获得奖金21600元。常先生介绍,他通常采用7码或8码复式投注任选五,中奖率比较高。当天常先生先投注的任选三,然后才投注的任选五,他告诉我们,他每次都先看号码,找找感觉,把思路理顺之后,再选准号码进行倍投,这样可以赢得更容易。

12种不同玩法趣味多多

11选5游戏目前共有任选一至任选八,以及前三直选、前三组选、前二直选、前二组选共12种玩

法,每种玩法都有自己的特点和优势,受到广大彩民的喜爱,玩法简单、中奖容易使彩民享受到了乐趣和实惠。其中,前三直选的单注奖金高达1170元,为江苏省内快开游戏单注奖金之最,而任选五的单注奖金也达到了540元,因此,这两种玩法都特别受彩民青睐。要想“玩赚”11选5非常简单,卞先生和常先生的复式投注方式就是一个理想的选择。当然,大家还是应该根据自己的经济条件理性投注,这样才能更好地体验彩票的乐趣。

通讯员 于成莲
现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

大乐透精英团队 12069期推荐

涟水彩海淘金队

03-06-11-20-24-25-28-33-35+04-07
03-06-11-20-25-28-33-35+04-07
06-11-20-24-28-33-35+04-07
06-11-25-28-33-35+04-07

扬中报喜鸟队

10-16-22-25-30-34+1-6
6-10-16-22-25-30-34+1-6
6-10-16-22-25-26-30-34+1-6
6-10-15-16-22-25-26-30-34+1-6

镇江北固雄风队

02-09-11-16-17-20-24-26-35+07-11
02-09-11-17-20-24-26-35+07-11
02-09-17-20-24-26-35+07-11
02-17-20-24-26-35+07-11

南通第一城联队

9-11-15-22-25-29-30-31-34+1-5
9-11-15-22-25-30-31-34+1-5
9-11-15-22-30-31-34+1-5
11-15-22-30-31-34+1-5